

洛阳·城事

2013年大虎岭杯摩托车全国超级越野公开赛举行

全国摩托车高手汝阳秀车技

□首席记者 高山岳 通讯员 张哲生 文/图

随着剧烈的轰鸣声,一辆辆摩托车腾空而起,从眼前飞驰而过,尘土弥漫……

13日至15日,2013年大虎岭杯摩托车全国超级越野公开赛在汝阳县大虎岭户外运动基地举行,来自河南、云南、山东等全国20多个省市的150余名赛车手尽情展示车技,为现场观众献上了一场精彩刺激的赛事。

本次活动由汝阳大虎岭户外运动服务有限公司、摩托吧E连、汝阳雅森文化传播有限公司、大虎岭户外运动俱乐部联合主办。比赛分为进口公开组、国产公开组、新秀组三个组别,参赛者最高可获得1万元奖金。

大虎岭赛场充分利用天然地貌,采用自然赛道,落差高达30米,比赛极具观赏性。经过两天角逐,云南的杨洁、河南的刘福军、河南的陈世飞分别获得进口公开组、国产公开组、新秀组的冠军。



- ▲ 高空飞驰 让人惊叹
- ▲ 过人特技 十分惊险
- ▼ 离弦之箭 奋勇争先



摩托车后面尘土飞扬



赵辉： 足球让我和学生 一起成长



赵辉(右)在讲课

□记者 王晓丹 文/图

在41岁的市第三中学体育教师赵辉眼里,足球是连接他和孩子们的纽带。

1993年,赵辉从洛阳师范学院体育教育专业毕业后,分到市第十中学当体育教师。2007年,他回到母校——市三中。

“1989年到1991年,我在市三中上高中,那时候,我在校足球队当前卫,我们足球队曾代表学校参加洛阳市高中足球联赛,拿过三次冠军……”说起昔日学校足球队的辉煌,赵辉的眼里满是自豪。2008年,在学校支持下,赵辉重新组建了校足球队。此后,他每天都利用课余时间带球队训练,一周训练五六次,寒暑假也是如此。

2009年4月,听说秦皇岛市举办2009年全国足球学校杯男子U19比赛,他加紧训练并让孩子们参加比赛。最后,市三中足球队在11支参赛队伍中取得第六名,这个成绩让赵辉十分惊喜。

回来后,赵辉的动力更足了。他开始举办班级足球联赛,既调动了学生们参与足球运动的积极性,又增强了班级凝聚力。

在赵辉的努力下,市三中足球队从只有男队7个队员,发展到现在有男女两支球队共40多名队员。在赵辉的带领下,校园足球活动开展得有声有色。2011年,该校足球队获得2011年全国足球学校杯男子U17比赛第三名;今年,夺得2013年全国足球学校杯男子U17比赛冠军。多年来,赵辉为学校培养国家二级运动员40多名,向上海体育学院、西安体育学院等高校输送足球专业人才10余名。市三中还多次被市教育局评为“洛阳市体育卫生先进单位”,被省校园足球办公室评为“校园足球省级试点学校”。

“中国足球要发展,应依托学校。比赛成绩并不重要,重要的是普及,让孩子们了解足球,从足球中受益。”赵辉对记者说。